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Uskon ja rohkaisun lähde
Brasilia on Etelä-Amerikan suurin valtio sekä pinta-alaltaan että asukasluvultaan. Sen alue kattaa lähes puolet 
Etelä-Amerikan pinta-alasta. Asukkaita Brasiliassa on yli 213 miljoonaa. Sen maantiede, eläimistö ja kasvillisuus 
ovat uskomattoman runsaita ja monimuotoisia. Brasilia on kristitty maa.  Kaikesta huolimatta brasilialaisten nais-
ten todellisuus on monimutkainen. 

Monet naiset kantavat raskasta taakkaa tasapainoillessaan työ- ja perhevelvollisuuksien välillä. Toiset kohtaavat 
perheväkivallan, sosiaalisen eriarvoisuuden ja palkkaerojen karun todellisuuden. Lukemattomille naisille pitkät 
työpäivät ovat taloudellisesti välttämättömiä, kun taas jotkut opiskelevat työnteon ohella tavoitellakseen valoi-
sampaa tulevaisuutta.

Feminismin nousu Brasiliassa heijastaa näitä kamppailuja. Työpaikoilla ja ihmissuhteissa tapahtuva kaltoinkoh-
telu yhdistettynä sosiaaliseen eriarvoisuuteen on saanut monet naiset tuntemaan itsensä hylätyiksi ja näkymät-
tömiksi. Tämän seurauksena yhä useammat nuoret naiset ovat menettäneet uskonsa avioliittoon ja äitiyteen ja 
valinneet itsenäisyyden välttääkseen kärsimyksen riskin. 

Brasilian Toivoa naisille -työ tuottaa viikoittaisia ​​ohjelmia, jotka on suunniteltu tukemaan naisia ​​heidän jokapäi-
väisessä elämässään. Ohjelmat edistävät kokonaisvaltaista hyvinvointia ja muistuttavat kuulijoita syvällisestä 
totuudesta: Jopa vaikeuksien keskellä on Jumala, joka näkee heidät, tuntee heidät ja jolla on suunnitelma heidän 
elämälleen.

Ohjelman kuuntelija kertoo:
”Toivoa naisille -ohjelma on lahja Jumalalta elämäämme varten. Monta kertaa ohjelmaa kuunnellessani tunsin, 
että Jumala puhui minulle juuri siitä, mitä minun piti kuulla. Vain Jumala ja minä tiesimme, mitä elämässäni ja 
sydämessäni tapahtui sillä hetkellä. Toivoa naisille -ohjelma on kuin keidas aavikolla. Jumala siunatkoon ohjel-
man tekijöitä päivittäin. Toivon, että yhä useammat naiset kuulisivat Taivaallisen Isän äänen ohjelman kautta.”

Kuuntelijan sanat kiteyttävät Toivoa naisille -työn ytimen: olla rohkaisun, parantumisen ja uskon lähde naisille 
kaikkialla Brasiliassa ja tutustuttaa heidät Jumalaan, joka tuntee heidät ja rakastaa heitä.

Fabiana Silva, Brasilian Toivoa naisille -työn koordinaattori

Brasilian Toivoa naisille -tiimi



MAALISKUU 2026

1. Herra, suojele ja paranna perhe-
väkivallasta kärsivät bolivialaiset 
naiset. Anna heille turvallisia paikkoja, 
joissa he voivat kokea tervehdyttävän, 
muuttavan rakkautesi. (Ps. 147:3)

2. Isä, täytä Bonairen johtajat viisau-
dellasi, rakkaudellasi, tinkimättö-
myydelläsi ja myötätunnollasi niin, 
että rauha ja ykseys vallitsisi maan 
yhteisöissä. (Matt. 5:9)

3. Jumala, lujita, tue ja ohjaa nuoria 
brasilialaisia yksinhuoltajaäitejä ja 
heidän lapsiaan, joiden isät eivät 
osallistu lasten kasvattamiseen ja 
elättämiseen. (Jes. 41:10)

4. Kristus, anna kanadalaisille naisille 
viisautta ja rohkeutta kertoa Sinusta 
työssä, kouluissa ja naapurustossa. 
Auta heitä elämään kristillisen sano-
man mukaisesti. (Apt. 4:29)

5. Herra, opeta chileläisiä naisia 
palvelemaan rakkaudella ja nöyryy-
dellä seurakunnissaan, kodeissaan ja 
työpaikoillaan. Anna heidän välittää 
elämänsä kautta sovintoa ja myötä-
tuntoa. (2 Kor. 5:20)

6. Armollinen Jumala, lähetä työpaik-
koja naisille Dominikaaniseen tasaval-
taan, jotta he voivat elättää itsensä ja 
perheensä. (Ps. 90:17)

7. Isä, ole hondurasilaisten naisten 
turva ja suoja. Varjele heidät väkival-
lalta, epävarmuudelta ja taloudelli-
silta vaikeuksilta. (Ps. 46:2)

8. Isä, tee hengellinen muutos fyy-
sistä 
ja henkistä väkivaltaa naisiin kohdis-
tavien meksikolaismiesten sydämissä. 
(Hes. 36:26)

9. Herra, elvytä ja vahvista Para-
guayssa avioliitot ja perheet Raama-
tun periaatteiden mukaisesti. Anna 
perheenjäsenille voimaa rakastaa ja 
kunnioittaa toisiaan. (1 Piet. 4:8)

10. Jumala, auta tiimejämme saamaan 
luvat tehdä hengellistä työtä naisten 
vankiloissa Uruguayssa. Anna evan-
keliumin vapauttaa vankien sydämet 
niin, että naiset voivat kiinnittyä 
yhteiskuntaan arvokkaalla tavalla. 
(Luuk. 4:18)

11. Nuoret aikuiset naiset Yhdysval-
loissa eivät saa elämäänsä kuulu-
vilta aikuisilta tukea ja irrottautuvat 
uskosta ja sen tavoista. Herra, anna 

Rukoilemme Pohjois-Amerikan ja 
Latinalaisen Amerikan puolesta

kypsien kristittyjen olla heille suku-
polvirajat ylittävä hengellinen perhe. 
(Ps. 78:4)

12. Herra, anna venezuelalaisille 
naisille uutta voimaa, mielenrauhaa ja 
kestävyyttä maan vaikeissa olosuh-
teissa. (Gal. 6:9)

13. Herra, täytä seurakunnissa ja 
yhteisöissä palvelevat bolivialaisnai-
set viisaudella ja ykseydellä, kun he 
tukevat puutteenalaisia naisia. Anna 
heidän kertoa evankeliumia rohkeasti. 
(2 Tim. 1:7)

14. Herra, suojele rakkaudellasi 
bonairelaisia perheitä, erityisesti 
haavoittuvassa asemassa olevia 
lapsia. Ole heille turvapaikka niin, että 
heidän tulevaisuutensa olisi toivon 
täyttämä. (Ps. 91:1–2)

15. Jumala, johdata Brasilian maaseu-
dulla asuville naisille pääsy tervey-
den- ja lääkintähuoltoon. (Jer. 30:17)

16. Isä, kutsu uusi kanadalaisnaisten 
sukupolvi seurakunta- ja lähetystyö-
hön. Ohjaa seurakunnat antamaan 
heille systemaattista raamattuope-
tusta. (Matt. 28:19-20)

17. Herra, auta äitejä Dominikaani-
sessa tasavallassa antamaan lapsil-
leen heidän tarvitsemansa huomio, 
huolenpito ja kristillinen kasvatus. 
(Ps. 32:8)

18. Herra, lähetä meksikolaisia 
vapaaehtoisia auttamaan sikäläistä 
tiimiämme. Varusta heidät ja anna 
luovuutta välittää meksikolaisille nai-
sille Jeesuksen toivoa. (1 Piet. 4:10)

19. Ylistys Jumalalle, että Paraguayn 
vankiloissa naisia ja miehiä ei enää 
sijoiteta samoihin yksiköihin, mikä 
suojelee naisia seksuaaliselta hyväk-
sikäytöltä. Anna naisvankien saada 
reilua ja kunnioittavaa kohtelua. 
(Hepr. 13:3)

20. Isä, auta uruguaylaisia naisia 
vastustamaan huumeidenkäyttöä 
pakotienä ongelmiin ja sosiaaliseen 
paineeseen. Vapauta heidät riippu-
vuudesta, anna heidän löytää vapaus 
sinussa. (2 Kor. 12:9)

21. Herra, ohjaa Yhdysvaltojen seu-
rakuntia tarjoamaan stressaantuneille 
vanhemmille yhteisö ja apua, että he 
voivat tukea lapsiaan mielentervey-
den haasteissa. (Gal. 6:2)

22. Herra, vahvista bolivialaisia naisia 
hengellisesti ja henkisesti. Kannattele 
heitä perheeseen liittyvien, talou-
dellisten ja sosiaalisten paineiden 
keskellä niin, että heidän toivonsa 
uudistuisi joka päivä. (Room. 15:13)

23. Herra, anna Bonairen viranomai-
sille viisautta, jotta saarelaiset saisivat 
oikeudenmukaisuutta, taloudellisen 
vakauden ja laadukkaan koulutuksen. 
(Sananl. 2:6)

24. Naismurhat ja naisiin kohdistuva 
väkivalta lisääntyvät Brasiliassa. Herra, 
varjele naisia ja paranna heidät. Tee 
muutos hyväksikäyttäjien sydämissä. 
(2 Tess. 3:3)

25. Herra, anna kanadalaisnaisille 
syvä, henkilökohtainen suhde Kristuk-
seen säännöllisen Sanan lukemisen, 
katumuksen ja kuuliaisuuden kautta. 
(Kol. 1:10)

26. Isä, paranna perheväkivallan 
uhrien sydämet ja mielet Domini-
kaanisessa tasavallassa. Poista pelot, 
rohkaise hakemaan apua. (Jes. 54:14)

27. Herra, varjele ja paranna kidna-
patut, väkivaltaa kokeneet ja hyväk-
sikäytetyt meksikolaisnaiset. Lohduta 
kateissa olevien naisten perheitä. 
(Ps. 91:14–15)

28. Jeesus, auta uruguaylaisia naisia 
vapautumaan seksuaalisesta hyväk-
sikäytöstä ja ihmiskaupasta. Herätä 
seurakunnat auttamaan ja tukemaan 
toipumisessa. (Sananl. 31:8–9)

29. Isä, johdata vanhemmat yhdys-
valtalaiset kristityt naiset tukemaan 
nuorempia naisia, jotka toivovat 
kristittyä puolisoa, mutta eivät ole 
koskaan saaneet kristillisen avioliiton 
mallia.  (Sananl. 31:26)

30. Herra, anna Brasilian kansalle 
viisautta vuoden 2026 vaalien äänes-
tyksiin. Johdata vaaleista reilut. Estä 
korruptio. (Dan. 2:21)

31. Kristus, anna henkistä väkivaltaa 
kokevien uruguaylaisten naisten 
löytää lohdutus, rohkeus ja merkitys 
Sinussa niin, että he voittaisivat pel-
konsa ja löytäisivät suunnan elämäl-
leen. (Ps. 27:1)



1. Herätä arabimaailman naiset 
etsimään sinua Herra Jeesus, joka olet 
rakkauden, totuuden ja rauhan lähde. 
Sinä voit muuttaa heidän epätoivonsa 
toivoksi ja pelkonsa uskoksi. 
(Jer. 29:13)

2. Herra, palauta Valko-Venäjällä 
mahdollisuus kotiopetukseen, jolloin 
vanhemmat voivat antaa lapsilleen 
kristillistä kasvatusta. (Sananl. 22:6)

3. Jumala, anna Bonairen naisille 
oikeudenmukainen pääsy laaduk-
kaaseen koulutukseen, kunnollisiin 
työpaikkoihin ja taloudelliseen 
kehitykseen, jotta köyhyyden kierre 
katkeaisi. (Fil. 4:19)

4. Herra, suo Botswanan uuden hal-
lituksen pyrkiä vahvistamaan koulu-
tusta valvomalla koulujen työrauhaa 
ja varmistamalla, että yliopistot 
antavat opiskelijoille työelämätaitoja. 
(Sananl. 4:5)

5. Isä, anna Brasilian johdolle vii-
sautta puuttua elintarvikkeiden hin-
tojen ja verojen nousun aiheuttamiin 
taloudellisiin ongelmiin, jotka saavat 
aikaan paljon vaikeuksia kansalaisille. 
(Jes. 33:6)

6. Isä, saata oikeus Kambodžaan 
niille kansalaisille, joiden laillista 
omaisuutta varakkaat ja vallanpitäjät 
takavarikoivat. (Jes. 61:8)

7. Herra, anna Kiinan koulutusjoh-
tajille viisautta selviytyä tekoälyn 
ja ikääntyvän väestön mukanaan 
tuomien haasteiden kanssa. Olkoon 
koulutus maaseudun ja vähemmistö-
jen oppilaiden saatavilla. 
(Sananl. 4:13)

8. Tanskalaisnuoret kamppailevat 
koulumenestyspaineista johtuvien 
mielenterveysongelmien kanssa. 
Rukoilemme, että nuoret ja heidän 
perheensä saisivat riittävästi apua. 
(Jes. 26:3)

9. Isä, tarjoa arvokkaita työllistymis-
mahdollisuuksia Dominikaanisen 
tasavallan naisille, jotka ovat turvau-
tuneet prostituutioon perheidensä 
elättämiseksi. (Matt. 6:31–33)

10. Herra, suo työpaikkoja, taloudelli-
sia onnistumisia ja luovuutta Swasi-
maan liikenaisille. Siunaa heitä, jotta 
köyhyyden kierre katkeaisi. 
(5. Moos. 8:18)

11. Isä, anna Ranskan hallituksen 
johtajille viisautta järjestyksen ja 
välttämättömien palvelujen ylläpi-

tämisessä, kansalaisten oikeuksien 
suojelemisessa ja yhteiskunnan 
yleisen hyvinvoinnin edistämisessä. 
(Room. 12:21)

12. Herra, armahda indonesialaisia 
työntekijöitä, jotka ansaitsevat alle 
minimipalkan ja ovat alttiita köyhyy-
delle. Vahvista heitä ja avaa mah-
dollisuuksia oikeudenmukaiseen ja 
parempaan toimeentuloon. (Ps. 9:18)

13. Jumala, ohjaa Japanin seurakuntia 
antamaan taloudellista ja hengellistä 
tukea iäkkäille naisille ja yksinhuolta-
jaäideille, joilla on suuri köyhyysriski. 
(5. Moos. 24:17)

14. Isä, tarjoa ruokaturvaa, helpotusta 
köyhyyteen, luotettavaa lastenhoitoa 
ja polkuja taloudelliseen riippumatto-
muuteen naisille, jotka elävät ylivel-
kaantuneina Libanonissa, Jemenissä, 
Sudanissa ja Libyassa. (2. Kor. 9:8)

15. Herra, me pyydämme sinulta 
resursseja, opettajia ja laadukasta 
koulutusta maaseudun mongolialai-
sille lapsille. Anna heille tulevaisuu-
den toivoa. (Sananl. 18:15)

16. Herra, suo toivoa Pohjois-Kau-
kasian asukkaille, joiden taakkana 
ovat velat ja niiden korkeat korot. 
Anna heidän kääntyä puoleesi 
saadakseen viisautta ja voimaa elää 
tuloillaan. (Fil. 4:13)

17. Jumala, johdata Papua-Uu-
den-Guinean johtajia näinä talou-
dellisen epävakauden aikoina. Anna 
viisautta rakentaa kestäviä palveluita, 
jotta yhteisöt saisivat koulutuksen, 
terveydenhuollon, kunnallistekniikan, 
toivon ja kestävän kasvun. 
(1. Tim. 2:1–2)

18. Herra, rukoilemme apuasi 
haavoittuvassa asemassa oleville 
paraguaylaisille naisille. Auta heitä 
löytämään tarpeitaan vastaavaa työtä. 
(Sananl. 31:25–26)

19. Isä, suojele ja rohkaise tyttöjä 
Romanian maaseudulla. He keskeyt-
tävät usein opintonsa köyhyyden ja 
vaikeiden perhetilanteiden vuoksi. 
Varjele heitä ihmiskaupalta. (Ps. 9:10)

20. Herra, me rukoilemme, että maa-
seudun lapset Etelä-Afrikan Itä-Kapin 
alueella saisivat riittävät mahdollisuu-
det koulutukseen. Monilla on pitkä 
päivittäinen kävelymatka kouluun. 
(Ps. 70:6)

21. Etelä-Korean lastenkodeissa 
saa olla vain 18 vuoden ikään asti. 

Herra, auta niitä yli 2 500 18 vuotta 
täyttänyttä, jotka jäävät vuosittain 
Etelä-Korean sosiaaliturvan ulkopuo-
lelle lähdettyään lastenkodista. Anna 
heidän löytää koulutusta ja tukea, jota 
he tarvitsevat menestyäkseen itsenäi-
sinä aikuisina. (5. Moos. 10:18)

22. Pyhä Jumala, liikuta Syyrian, 
Jemenin, Sudanin ja Pohjois-Afrikan 
maaseudun johtajien sydämiä niin, 
että naiset saisivat mahdollisuuden 
koulutukseen ja turvalliseen, ihmisar-
voiseen työhön. (Ps. 72:12)

23. Herra, opasta Itä-Timorin yhteisö-
johtajia tarjoamaan oppimismahdolli-
suuksia, opettajia, kirjoja ja turvallisia 
kouluja kaikille lapsille, jotta heidän 
tulevaisuutensa olisi onnellinen. 
(Jaak. 1:5)

24. Herra Jeesus, rukoilemme 
Uruguayn naisten oikeudenmukais-
ten työllistymismahdollisuuksien ja 
laadukkaiden työpaikkojen puolesta, 
erityisesti maaseudulla ja pienituloi-
silla alueilla. Auta, että naisia kunnioi-
tettaisiin työpaikoilla. (Kol. 3:23–24)

25. Isä, tuo tarvittava muutos ja varat, 
jotta Yhdysvaltojen pienituloisten 
koulupiirien nuoret naiset voivat 
saada laadukasta koulutusta. 
(1. Joh. 3:17–18)

26. Herra, armahda Vietnamin har-
maan talouden työntekijöitä, jotka 
työskentelevät ilman sosiaaliturvaa. 
Vahvista heitä, tarjoa turvallisempia 
mahdollisuuksia ja ohjaa johtajia luo-
maan oikeudenmukaista ja turvallista 
työtä jokaiselle. (Ps. 140:13)

27. Sinun, Jumala, on oikeus ja vii-
saus. Anna arabimaailman hallitusten 
ohjata varoja viisaasti, suojella haa-
voittuvassa asemassa olevia perheitä 
ja luoda mahdollisuuksia, joissa naiset 
voivat menestyä. (Jaak. 1:22)

28. Isä, tuo todellisia ratkaisuja ja 
vapautta velkaantuneille kambo-
džalaisille, jotka ovat pankkien tai 
yksityisten lainanantajien korkeiden 
korkojen loukussa. (Luuk. 1:37)

29. Herra, avaa kaikille Swasimaan 
tytöille mahdollisuus koulutukseen. 
Herätä myötätuntoisia ohjaajia ja kas-
vattajia opettamaan heitä. (Fil. 4:9)

30. Yksinhuoltajaäidit ja maaseudun 
työntekijät kamppailevat Mongoliassa 
inflaation ja nousevien elinkustannus-
ten kanssa. Rukoilemme heille hyviä 
työmahdollisuuksia. (5. Moos. 28:12)
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Rukoilemme lasten ja naisten koulutuksen 
sekä taloudellisten mahdollisuuksien puolesta
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7777 10021	 Toivoa naisille -yleiskannatus
2222 14111 	 Arabia
2222 12100 	 Indonesia, jaava
2222 12139 	 Indonesia, indonesia
2222 11208 	 Intia, hindi, tamili, gujarati, orija, 
	 assami ja telugu 
7777 00316 	 Japani
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Suomessa Toivoa naisille -työtä tehdään Medialähetys Sanan-
saattajat ry:n kautta. Kansainvälisen Toivoa naisille -työn 
toimijoina ovat TWR Women of Hope ja WRT Intiassa.

Lisää tietoa: sansa.fi/toivoanaisille, twrwomenofhope.org 
Instagram-tili toivoanaisillesansa, Facebook-sivu Toivoa 
naisille -työ, www.facebook.com/toivoanaisille 
Yhteyspäällikkö Satu Hauta-aho, p. 050 5886381, 
satu.hauta-aho@sansa.fi, toivoanaisille@sansa.fi

Keräyslupa Manner-Suomi RA/2020/1017, myönnetty 26.08.2020, 
Poliisi-hallitus. Voimassa 01.01.2021-. Kerättävät varat käytetään 
Medialähetys Sanansaattajat ry:n vuosibudjetin mukaisesti kristilliseen 
mediatyöhön ulkomailla ja Suomessa. Kts. lisää sansa.fi

Maaliskuussa monet maat ympäri maailmaa viettävät kansainvälistä 
naistenpäivää. Tiedotusvälineet, kirkot, yritykset ja organisaatiot käyn-
nistävät kampanjoita tyttöjen ja naisten oikeuksien vahvistamiseksi.

Yksi toistuva ongelma on koulutuksen saatavuus. UNESCOn mukaan 
vuonna 2024 naiset edustivat lähes kahta kolmasosaa maailman 739 
miljoonasta lukutaidottomasta aikuisesta. Toisin sanoen 466 miljoo-
naa tyttöä ja naista eivät voi käyttää tätä oppimisen ja elinikäisen 
menestyksen kannalta välttämätöntä taitoa! Tämä hämmästyttävä luku 
muistuttaa meitä tavoitteesta, että tytöt ja naiset kaikkialla osaisivat lu-
kea, kirjoittaa ja kehittää kriittistä ajattelua. Ennen kaikkea kaipaamme 
sitä, että he pystyvät itse lukemaan Raamattua, Jumalan rakkauskirjettä 
ihmisille.

Opettajana tiedän, kuinka korvaamatonta tieto on. On unohtumaton-
ta seurata jonkun avaavan lukemisen kauniin maailman – yhdistävän 
kirjaimia, lausuvan sanoja ääneen ja ymmärtävän niiden merkityksen. 
Silti on olemassa jotain vielä arvokkaampaa kuin tieto: viisaus. Tieto 
voidaan määritellä esimerkiksi tutkimuksen kautta saaduiksi tosiasioik-
si. Viisaus on kuitenkin kyky erottaa ja arvioida, mikä on totta tai oikein. 
Toisin sanoen viisaus on kykyä soveltaa tietoa oikein. Kuningas Salomo 
ymmärsi sen arvon – viisaus oli ainoa asia, jota hän pyysi Herralta.

Kotimaassani Brasiliassa yksi maaliskuun yleisimmistä kysymyk-
sistä on: Kuka nainen inspiroi sinua eniten? Minulle se ei ole helppo 
kysymys, koska jokaisella naisella on merkittäviä ominaisuuksia, jotka 
herättävät ihailua. Heidän elämänsä rikkaus ja monimuotoisuus häm-
mästyttää minua jatkuvasti – tässä monimuotoisuudessa on niin paljon 
viisautta.

Samaan aikaan jotkut naiset jättävät syvän jäljen elämäämme ja jopa yhteiskuntaan. Hienoa on, etteivät he usein 
ymmärrä, kuinka paljon he inspiroivat muita. He yksinkertaisesti elävät aidosti, ja heidän perintönsä säilyy. Näin on 
Abigailin tapauksessa, jonka tarina kerrotaan 1. Samuelin kirjan luvussa 25.

Abigailin puoliso Nabal oli ankara mies, mutta Abigail kesti vaikean avioliiton hänen kanssaan. Abigailistä ei koskaan 
tullut Nabalin kaltaista. Abigail ymmärsi selvästi, ettei hän ollut Nabal eikä hänen tarvinnut toimia kuten Nabal. Kun 
Nabal vastasi kuningas Daavidin ystävällisyyteen loukkauksilla ja kiittämättömyydellä, Daavid raivostui ja suunnitteli 
välitöntä kostoa – ei enempää kuin Nabalin ja hänen perheensä tuhoamista.

Kuultuaan Daavidin suunnitelmasta Abigail päätti puuttua asiaan. Hän lähetti ruokaa Daavidille ja hänen miehilleen, 
tunnusti nöyrästi miehensä väärän toiminnan ja pyysi anteeksiantoa miehensä puolesta. Viisaudella ja diplomaattisella 
taidolla hän avasi Daavidin silmät sille vääryydelle, jota tämä oli tekemässä viattomia ihmisiä kohtaan. Daavid kuunteli, 
kiitti Jumalaa Abigailin hengestä ja tunnisti hänet Jumalan välikappaleeksi, joka esti häntä tekemästä syntiä.

Tässä lyhyessä kertomuksessa tapaamme naisen, joka on kaunis, älykäs, tarkkanäköinen, helposti lähestyttävä, nöyrä, 
rehellinen, puhdas, rauhantekijä ja syvästi herkkä muita kohtaan. Lyhyesti sanottuna Abigail oli viisas.

Huhtikuussa rukoilemme tyttöjen ja naisten koulutusmahdollisuuksien puolesta. Liitythän sinäkin seuraamme, kun 
pyydämme Herraa antamaan heille viisautta? ”Herran pelko on viisauden alku, Pyhän tunteminen on ymmärryksen 
perusta.” Sananl. 9:10

On ilo ja kunnia kulkea tätä matkaa kanssasi!

Susie Pek, 
Toivoa naisille -työn kansainvälinen johtaja


